
В отношении местного жителя, причинившего вред здоровью ребенка, возбуждено уголовное дело

По данным следствия, 25 сентября 2013 года в дневное время бригадой «скорой помощи» в Детскую клиническую больницу доставлен 3-летний мальчик с сотрясением головного мозга, переломами позвоночника и другими травмами. Установлено, что ребенка избил 23-летний мужчина, состоявший в близких отношениях с матерью ребенка. Мальчик проживал с матерью и ее бабушкой и в этот день впервые был оставлен с мужчиной.

В отношении указанного лица следователем возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего). Подозреваемый отрицает избивание ребенка и поясняет, что выронил его, когда нес на руках. Следователем проводятся следственные и процессуальные действия, подтверждающие его причастность к преступлению.

26 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/742788>